

El Salvador no va a Contadora

No asistiremos a ninguna reunión del Grupo de Contadora mientras no se resuelva la disputa entre Costa Rica y Nicaragua.

En esa forma se expresó ayer, antes de salir hacia San José, el Canciller, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

Explicó, que lo anterior no indica que nuestro país se salga de las gestiones de Contadora, simplemente es que si uno de los países centroamericanos no asiste a una reunión de Contadora, no hay consenso y entonces no puede tomarse ninguna resolución, afirmó Tenorio.

Vamos a Costa Rica para asistir a una reunión de Cancilleres de ese país, Honduras y El Salvador, sobre Guatemala, no pudo adelantar nada ya que dijo ignorar si este país asistirá.

Acompañan al Dr. Tenorio en su viaje a Costa Rica, el Lic. Roberto Andino, Director General de Política Exterior, el Lic. Joaquín Alexander Meza Martelli y el Dr. Salvador Morales, funcionarios de Relaciones Exteriores.

Vamos a la reunión de San José, Costa Rica, para analizar con los cancilleres de

—Pasa a la página 39—



—Foto de LA PRENSA, por Malena

CONFIABILIDAD. Ing. Francisco Merino López, miembro del Consejo Central de Elecciones (CCE), reiteró a los dirigentes de los diferentes partidos políticos que presentaron planillas de candidatos ayer, que el proceso electoral del 31 de marzo tendrá plena confiabilidad del pueblo.

A las 0 horas de hoy cerró el CCE

A las cero horas de este día se cerró el periodo de inscripción de candidatos a miembros de los concejos municipales y de diputados.

Así lo explicó el miembro del Consejo Central de Elecciones, CCE, Dr. Ra-

miro Arturo Méndez Azahar.

Tal como lo establece la Ley Electoral, 45 días antes de la realización de las elecciones se cerrará ese periodo de inscripción, y como el cuadragésimo

—Pasa a la página 60—

Poblaciones sin agua por mejoras que realiza ANDA

Para realizar trabajos de mejoramiento del servicio de agua potable en diferentes lugares, la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados (ANDA), ha suspendido tal servicio en las varias poblaciones.

Informa la Asesoría de Prensa y Relaciones Públicas de esa institución, que el objetivo que se propone es brindar un mejor servicio de agua potable, dando mantenimiento preventivo a los equipos de bombeo de diferentes lugares, por me-

—Pasa a la página 31—

Temblor grado 4 reporta el Centro Geotérmico, MOP

Un temblor de intensidad grado 4 en la Escala de Richter y grado 3 en la Escala de Mercalli, sacudió la Zona Central de la República a antenoche a las diez y 52 minutos, según reporte dado ayer por el Centro de Investigaciones Geotérmicas del Ministerio de Obras Públicas (MOP).

El epicentro fue localizado a 74.8 kilómetros de San Salvador, con una profundidad focal de 50 kilómetros, sin haberse reportado daños de ninguna naturaleza en la capital, ni en localidades cercanas a la Zona Central del país.

Los datos no fueron proporcionados ayer por el Comité de Emergencia Nacional.



INAUGURAN BIBLIOTECA. La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, inauguró ayer una biblioteca especializada, para que sus socios puedan hacer consultas sobre diferentes tópicos relacionados con el quehacer de sus empresas. En ella, se dijo, obtendrán infor-

mación sobre temas económicos, comerciales, industriales, etc. El corte de la cinta simbólica estuvo a cargo de la Lic. Carmen de Blanco, a quien la Cámara le otorgó ese honor por haber sido quien organizó la Biblioteca. Observan socios e invitados especiales.

BCIE discute hoy base \$700 millones

La creación de un Fondo para Desarrollo Económico y Social por 700 millones de dólares, discutirá hoy el BCIE.

Los Gobernadores del Banco Centroamericano de Integración Económica, tratarán hoy jueves y mañana viernes, aquí en San Salvador, la ampliación de capital con el fin de aumentarlo de 700 a un mil millones de dólares.

Explicó el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho, que en la formación de dicho capital del Banco Centroamericano de Integración Económica, podrían contribuir países extra-

regionales, de América Latina, de Europa y otros países del mundo. Esto, representa la apertura del BCIE a socios extrarregionales, que podrían ingresar con un pago mínimo de 250 millones de dólares, que servirá como una garantía para la colocación de valores.

La Asamblea de Gobernadores, que la integran los Ministros de Economía y Presidentes de los Bancos Centrales de los cinco países Centroamericanos, se reunirá hoy y mañana viernes en el Hotel Presidente.

—Pasa a la página 42—

Comercializar productos Reforma Agraria, tratan

La infraestructura de Comercialización Internacional está a disposición del sector de la Reforma Agraria, para brindar mayores ventajas de utilidades a las cooperativas.

Así lo expresaron ayer la viceministra de Comercio

Exterior Lidia, Luisa Regina Acevedo Velásquez y el gerente general del Instituto de Transformación Agraria, ISTA, Ing. José Orlando Murcia Pinto, durante una reunión de trabajo conjunto de ambas insti-

—Pasa a la página 42—



AUMENTO CAPITAL. Dr. Ricardo González Camacho, ministro de Economía, inaugura hoy la reunión de Gobernadores del BCIE.

En homenaje a la mujer celebrarán acto Pxm. lunes

Como un homenaje a la mujer interamericana se llevará a cabo la celebración del "Día de la Mujer de las Américas".

Dicho evento cultural se realizará el día lunes 18 de los corrientes, a partir de las 10 de la mañana, en el Teatro Nacional. El acto ha sido organizado por el Comité Salvadoreño de Cooperación con la Comisión Interamericana de Mujeres.

El programa a desarrollarse es el siguiente: Himno Nacional; Palabras de apertura por la Dra. Dina

—Pasa a la página 40—

Deficiencias son las que señalé: Morales E.

"Como candidato a alcalde respeto y acepto en forma total, la decisión de la Corte Suprema de Justicia en relación a la Ley Electoral".

"Como abogado, he señalado deficiencias que serán motivo de discordia entre los partidos coaliga-

dos", dijo ayer el Dr. José Antonio Morales Ehrlich.

Agregó, que también el Ing. José Napoleón Duarte, en su condición de presidente, respeta y acepta esa decisión, pero también le encuentra errores que perjudicarán a los partidos

—Pasa a la página 56—

Más diputados tendrá AD dice un candidato

Acción Democrática fortalecerá significativamente su presencia en el seno de la próxima Asamblea Legislativa.

Así afirmó el Lic. Fernando Orantes Paredes, dirigente de AD y candidato a diputado por San Salvador.

Nuestro partido, dijo, luchará en esta contienda por

buscar más representatividad en el primer órgano del Estado, con la finalidad de mantener un adecuado equilibrio de fuerzas y evitar, asimismo, la polarización que se ha dado en el seno Legislativo y que ha provocado un desequilibrio en el orden jurídico. Esa polarización ha

—Pasa a la página 42—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

REHABILITACION. Lic. Óscar Roberto Hernández, Cnel. y Lic. Salvador Baltazar Castro Alvarado, Gerente General; Lic. José Antonio Castro Azucena, Cnel. y Dr. Gilberto A. Rivera; Capitán Adriana H. de Havem; Capitán y Lic.

Jorge Alberto Medina Garay y Dra. Daisi Monterrosa de Caballero, del Centro de Rehabilitación Profesional de la Fuerza Armada, informan que esta entidad ya comenzó a funcionar en su segunda fase.